

Fleurance Nature: Mincifine® EXTRA FORT, 40 tableta



Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 14.61

Cijena bez PDV-a: 11.69

Short Description

PRIRODNA POMOĆ KOD MRŠAVLJENJA

**ascophyllum, rep trešnje, garcinija, krom*

- /? Smanjuje nakupljanje ugljikohidrata
- /? Smanjuje nakupljanje masti
- /? Uklanjanje zaliha masti
- /? Kontrolira apetit
- /? Regulacija šećera u krvi

Opis

MINCIFINE® EXTRA STRONG je potpuna formula bogata aktivnim sastojcima priznatim i posebno odabranim za promicanje mršavljenja zahvaljujući 6 akcija mršavljenja.

ID-alG je objektivni ekstrakt koji je bio predmet brojnih studija. Sastoji se od Ascophyllum, smeđe morske alge iz Bretanje i sjemenki grožđa. Svoja svojstva mršavljenja duguje bogatstvu polifenola. Smanjuje aktivnost lipaze i amilaze, koji su glavni probavni enzimi, za više od 50%.

Garcinia cambogia je voćka prepoznatljiva po svojim plodovima, točnije po kožici plodova, koja se koristi jer sadrži glavni aktivni sastojak: hidroksilimunsku kiselinu (HCA). Inhibira enzim odgovoran za sintezu lipida i kolesterola, što dovodi do smanjenja masne mase. Djeluje na živčane impulse što može dovesti do povećanja sitosti. Odabrani ekstrakt, vrlo koncentriran, titrira se na 60% HCA ili 504 mg dnevno.

Rep trešnje se koristi za promicanje eliminacije vode, drenaže toksina i otpada. Konačno, krom je poznat po svom djelovanju na regulaciju glikemije, na održavanje normalne glikemije.

Studija je utvrdila da polifenoli sadržani u ID-alG™ inhibiraju dva glavna probavna enzima, lipazu i amilazu, za najmanje 50%:

54% aktivnosti lipaze

58% aktivnosti amilaze

Lipaza omogućuje probavu lipida (masti) tako da se probavljaju i pohranjuju. Budući da se masti ne probavljaju, previše su glomazne da bi se apsorbirale i izravno se eliminiraju.

Amilaza pomaže "rezati" ono što se naziva dugim šećerima kako bi se pretvorili u kratke šećere, koji zatim prelaze u krv uzrokujući povećanje šećera u krvi.

Ova dva djelovanja smanjuju makupljanje ugljikohidrata i lipida što dovodi do smanjenja kalorijskog unosa. Ova studija je pokazala značajno smanjenje abdominalne i visceralne masti.

Uzmite 1 tabletu s velikom čašom vode prije svakog od 2 glavna obroka, tj. 2 tablete dnevno.

Tablete su razrezane kako bi se lakše uzimale.

Mjere opreza za uporabu:

Dodatke prehrani treba koristiti kao dio zdravog načina života te raznolike i uravnotežene prehrane.

Poštujte preporučene doze.

Čuvati izvan dohvata djece.

Mršavljenje se može postići samo u okviru dijete u kojoj se kontrolira ukupan unos

kalorija.

Ne preporučuje se trudnicama ili dojiljama i djeci mlađoj od 18 godina.

Sadrži jod.

za 2 tablete: ekstrakt perikarpa ploda *Garcinia cambogia* (podrijetlo Indija) 840 mg, sredstva protiv zgrudnjavanja (mikrokristalna celuloza, magnezijev stearat), ID-alG™: ekstrakti *Ascophyllum nodosum* i sjemenki grožđa (*Vitis vinifera*) (podrijetlo Francuska) 400 , ekstrakt stabljike trešnje (*Prunus cerasus*) (podrijetlo iz Europe) 60 mg, krom klorid.